



## BORNA ĆORIĆ Je li napokon kraj trzavicama u Davis Cup reprezentaciji?

Moje neodazivanje nije imalo veze s egom nego s principima. Držim do svojih riječi i do prijateljstva. Nadam se pozitivnom raspletu, ali prvo moramo izgladiti sve nesuglasice

piše Vladimir Zrinjski

Borna Ćorić ove je godine Vječni grad zamijenio rodnim gradom. Umjesto nastupa na Mastersu u Rimu, vratio se u Zagreb i napravio time-out tijekom kojeg će obnoviti zalihe uoči Lyona i vrhunca zemljane sezone u Roland Garrosu.

Moglo je ispasti i drugačije - da je, recimo, u Madridu ostao samo poraženi kvalifikant, a ne "lucky loser". Ili da nije pobijedio Murraya. Ili da je pobijedio Thiema pa upao u Rim kao "posebna pošteta". Sa scenarijem koji se na kraju dogodio, Borna je sasvim zadovoljan. Meč protiv Andyja Murraya ocijenio je kao najbolji u sezoni, "možda i karijeri".

- Ne znam je li mi ovo tenis života, ali igram zbilja dobro. Napredak u igri počeo sam osjećati još u Miamiu. Iako rezultata nije bilo, znao sam da će doći - počinje Ćorić.

U izlasku iz loše forme pomogla je i promjena podloge, čemu se trenutno 41. igrač svijeta nije nadao.

**NOĆNI MEČEVI I ŽIVOT** - Uvijek sam bio bolji na betonu, ali kada bih danas mogao birati na čemu ću igrati protiv najboljih igrača, izabrao bih zemlju. U zadnje dvije sezone sa svima mogu igrati ravnopravno, osim možda protiv najboljih zemljaša kao što su Rafa i Thiem. Kad se vratim na beton, vidjet ću koliko stvarno vrijedi moj tenis. Različiti su uvjeti, na zemlji je tenis sporiji, drugačiji.

Pobjeda protiv Murraya odjeknula je u sportskom svijetu, bez obzira na očajnu formu prvog igrača svijeta. Ćorić je već zabetonirao reputaciju "dark horsea" za velikane, no ovaj put je najveći dio posla odradio sam.

- Murray sigurno nije odigrao svoj najbolji meč, ali nije bio ni ekstremno loš kao u Dubaiju, kada ja nisam napravio skoro ništa. U Madridu sam ga prisilio



**OZLJEDA JE PROŠLOST**

**"Operirao me čarobnjak, ne smijem reći tko je"**

Ćorić si je kao cilj za ovu sezonu zacrtao ulazak u Top 20. Prema vlastitim riječima bio bi prezadovoljan da ga realizira.

- Bit će knap, velika je bodovna razlika između 30. i 20. mjesta na ljestvici (trenutno 880 bodova, nap. p.). A i nisam startao baš bajno. Ne možeš igrati tri mjeseca onako kao što sam ja igrao. To je nedopustivo za bilo kojeg Top 20 igrača. Važno je da je ozljeda koljena stvar prošlosti, za što je najzaslužniji anonimni liječnik.

- Operirao me čarobnjak. Ne smijem reći o kome se radi jer me to zamolio, ali da nije bilo njega, mi ne bismo danas bili ovdje, ja bih vjerojatno nešto studirao... Hvala i ekipi iz Svete Katarine i doktoru Boriću, kojega sam znao zvati u 2 ujutro, zabrinut zašto mi je koljeno natečeno. Sad je sve to iza mene. **WZ**

# "Želio bih igrati za Hrvatsku, ali to ne ovisi samo o meni"

da griješi, izludio sam ga svojom igrom. Ne pašem mu i to se vidi. Kad god je bio neki važan poen, ja sam ga dobio.

Na pitanje je li mu draži ATP prvirjenac u Marakešu ili rušenje Murraya, Ćorić bira najsvježiji uspjeh.

**Umag mi je već počeo nedostajati, ipak mi je daleko najdraži turnir. Svake godine sam tamo igrao dobar tenis, praktički se osjećam kao kod kuće. Roland Garros? Uz solidan ždrijeb i dobar servis mogu dosta daleko dogurati**

- ATP 250 je osvojilo dosta igrača, a ne znam koliko ih se može pohvaliti da su s mojim renkingom dobili prvog na svijetu. A i Madrid je ipak malo jači događaj.

Gledajući rezultate iz prethodne dvije sezone, treće kolo Roland Garrosa Borna se nameće kao minimum. Pariz mu je prema dosezima zasad najuspješniji Grand Slam.

- Tamo se uvijek dobro osjećam. Brža je zemlja i ako dobro serviram, teško me 'breaknuti'. Šteta što nisam dobio Thiema u Madridu, onda bih bio nositelj. Ali nema veze, uz solidan ždrijeb mogu dosta daleko, dalje nego dosad.

Prošli tjedan potvrdio je da se

vraća u Umag, koji je lani morao prekriziti zbog Davis Cupa.

- Već mi nedostaje, to mi je daleko najdraži turnir. Fale mi i noćni mečevi i noćni život. Šalim se, u Umagu svake godine igram dobar tenis, a naši ljudi znaju stvoriti sjajnu atmosferu. Tamo sam dobio prvi ATP meč i praktički sam kao kod kuće.

**SUSRETI U PROLAZU** Davis Cup aktualan je već mjesecima, u Ćorićevom slučaju zbog krivih stvari. Njegova budućnost u reprezentaciji od zagrebačkog je finala zamrznuta na mrtvoj točki. Ipak, sudeći prema novim informacijama, možda napokon dočekamo epiloga.

- Uskoro bismo trebali obaviti

razgovore, i s predsjednikom Saveza i s izbornikom. Dok postoje nesuglasice, ja ne mogu igrati. Nadam se da će sve završiti pozitivno, jer sam tri godine igrao za Hrvatsku, potpuno sam se u to davao i stvarno želim igrati. Ali hoćemo li se dogovoriti, to ovisi i o njima.

Ćorić ne smatra da je pogriješio u svojim reakcijama nakon što je maknut iz momčadi za finale.

- Svjestan sam da me mnogi doživljavaju kao bahatog i prepotentnog, ali ponovit ću: ljudi koji informacije dobivaju preko medija ne znaju što se sve i kako odvijalo i koje su me točno stvari zasmetale. Dok se one ne riješe, ja ne mogu igrati. To nema veze s mojim egom, nego principima. Držim do svojih riječi i do prijateljstva, a u toj situaciji prijateljstvo se nije pokazalo.

Radi se o prijateljstvu s njegovim bivšim trenerom Željkom Krajanom, iako izbornik nije jedini problem u priči.

- Ima i drugih problema, da, iako je moj osobni bio s Krajanom. Ne želim izlaziti s detaljima, za to je sad prekasno. Ali ako želimo i dalje surađivati, moramo sjesti na kavu i riješiti to. Zasad smo se vidjeli samo u prolazu i prošli jedan kraj drugoga... **WZ**